

SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE DE PERNAMBUCO
SECRETARIA EXECUTIVA DE GESTÃO DO TRABALHO E EDUCAÇÃO NA SAÚDE
DIRETORIA GERAL DE EDUCAÇÃO NA SAÚDE

ERRATA Nº 07 – Processo Seletivo Residência Médica SUS-PE 2024

Em 22/01/2024

A SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE/PE torna pública **A ERRATA DO EDITAL** do Processo Seletivo da Residência Médica para o ano de 2024, de acordo com as normas e resoluções da Comissão Nacional de Residência Médica – CNRM/MEC e normas da Secretaria Estadual de Saúde (SES-PE).

ONDE SE LÊ:

VAGAS PROCESSO SELETIVO SUS-PE 2024 – RESIDÊNCIA MÉDICA:

ANEXO IV - QUADRO DE VAGAS							
GRUPO	PROGRAMA E DURAÇÃO	INSTITUIÇÃO	VAGAS SERVIÇO MILITAR	VAGAS PcD (PESSOA COM DEFICIÊNCIA)	VAGAS PESSOA NEGRA	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	TOTAL
	PEDIATRIA 03 ANOS	AFYA – FACULDADE DE CIÊNCIAS MÉDICAS DE JABOATÃO DOS GUARARAPES			1	3	4
		FUNDAÇÃO MARTINIANO FERNANDES DOM MALAN - PETROLINA		1	2	7	10
		HOSPITAL BARÃO DE LUCENA		1	2	7	10
		HOSPITAL INFANTIL MARIA LUCINDA	1		1	2	4
		INSTITUTO DE MEDICINA INTEGRAL PROF FERNANDO FIGUEIRA - IMIP	1	1	4	12	18
		NCV-UFPE CARUARU				2	2
		SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE DE PERNAMBUCO - SES-PE			1	5	6
		UPE - UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO			1	1	4

LEIA-SE:

VAGAS PROCESSO SELETIVO SUS-PE 2024 – RESIDÊNCIA MÉDICA:

ANEXO IV - QUADRO DE VAGAS							
GRUPO	PROGRAMA E DURAÇÃO	INSTITUIÇÃO	VAGAS SERVIÇO MILITAR	VAGAS PcD (PESSOA COM DEFICIÊNCIA)	VAGAS PESSOA NEGRA	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	TOTAL
	PEDIATRIA 03 ANOS	AFYA – FACULDADE DE CIÊNCIAS MÉDICAS DE JABOATÃO DOS GUARARAPES			1	3	4
		FUNDAÇÃO MARTINIANO FERNANDES DOM MALAN - PETROLINA		1	2	7	10
		HOSPITAL BARÃO DE LUCENA		1	2	7	10
		HOSPITAL INFANTIL MARIA LUCINDA	1		1	2	4
		INSTITUTO DE MEDICINA INTEGRAL PROF FERNANDO FIGUEIRA - IMIP	1	1	4	12	18
		NCV-UFPE CARUARU				4	4
		SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE DE PERNAMBUCO - SES-PE			1	5	6
		UPE - UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO			1	1	4